Prénom :……………………………….
[bookmark: _GoBack]Exercice 1 : 137 – 50 = …………………………
	










Exercice 2 : On a photographié des timbres. Voici la photo.
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1) Combien y a-t-il de centaines de timbres, en tout, sur la photo ?
……………………………………………………………………………………………………………
2) Avec ton stylo, entoure 21 dizaines de timbres.


Exercice 3. Complète
	1 centaine + 7 dizaines + 8 unités = ………....

7 dizaines + 5 unités + 3 centaines = ……..….

4 centaines + 6 dizaines = …………………..
	3 unités + 2 centaines = ….………….

2 centaines + 10 dizaines =………..…
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